



Svečani početak skijaške sezone u ski centru Tornik na Zlatiboru polako se bliži, a sve one koji dođu 27. decembra na najposećeniju srpsku planinu, za kada je planirano zvanično puštanje u rad skijališta, očekuje veliko iznenađenje. Za tu priliku, Skijališta Srbije i Turistička organizacija Zlatibora organizuju koncert iznenađenja, a u periodu trajanja manifestacije "Ski opening", od 26. do 29. decembra, važiće popust od 70 posto na cenu ski karata.

Staze u ovom skijalištu se uveliko pripremaju, a ski centar će biti pušten u rad čim se za to steknu uslovi. Trenutno na Zlatiboru pada sneg. Temperature iznosi -3 C, a snega ima 16 santimetara. Na stazama u ski centru Tornik se ubrzano pripremaju svi tereni da za dve nedelje dočekaju prve skijaše.

Ski centar „Tornik“ nalazi se na nadmorskoj visini od 1.110 - 1.490m, 9 km od turističkog centra Zlatibor. Ukupan kapacitet skijališta je oko 5.400 skijaša na sat. Ski centar Tornik opremljen je sa šestosednom žičarom, kapaciteta 3.000 skijaša na sat, dva ski lifta tipa "sidro", ukupnog kapaciteta 2.400 skijaša na sat. Četri staze, Čigota, Tornik, Ribnica i Zmajevac pokrivene su sistemom za veštačko osnežavanje, tako da ovaj ski centar više ne zavisi od vremenskih uslova. U ski centru Tornik nalazi se i posebna vrsta instalacije tzv. „tjuring“, koja, kao i sama žičara, može da se koristi i u letnjem i u zimskom periodu godine i pruža neizmerno zadovoljstvo i uzbuđenje svima koji odluče da je isprobaju. Ski centar je opremljen i dečijim igralištem i karuselom. Ski centar Tornik ima svoj parking.

Turistička organizacija " Zlatibor " i opština Čajetina će se i ove godine potruditi za dobar novogodišnji program na Zlatiboru . Na Kraljevom trgu , 31 . decembra nastupaće grupa Neverne bebe , koja ove godine obeležava dve decenije rada. Posetioci Zlatibora u novogodišnjoj noći biće u prilici da uživaju u hitovima sa aktuelnog albuma "Praštam" (naslovna numera, Kuća za spas, Za tvoje oči, Sudnji dan) i da se podsete starih hitova: Dvoje, Da ima nas, Tužna pesma, Veliki je Bog , Ljubav, ...

Za dobru atmosferu, pored Nevernih beba pobrinuće se i trubački orkestar "Zao taro lajt" , koji će tačno u ponoć izaći na pozornicu na Kraljevom trgu, a neće izostati ni raskošni vatromet koji će obasjati planinu.